

Странная жизнь после 80.

Жизнь делится на периоды:

До 10 лет – жизнь забавная,

С 10 до 20 лет – мука учения,

С 20 до 30 лет – период создания семьи и детей,

С 30 до 40 лет – период свершений,

С 40 до 50 лет – время достижения целей,

С 50 до 60 лет – сбор урожая

С 60 до 70 лет – наслаждение зрелостью,

С 70 до 80 лет – грустная жизнь,

С 80 до 90 лет – странная жизнь,

С 90 до 100 лет – удивительная жизнь,

После 100 лет – таинственная жизнь.

Мне как раз посередине между 80-ю и 90-та. Я живу странной жизнью.

Грусть по поводу старения уже прошла. Напротив, любопытно, что дожил до такого возраста. Не думал. Урожай собран. Цели достигнуты или никогда уже не будут достигнуты. Дети выросли. Внуки растут, но ты уже слишком стар, чтобы быть им интересен.